
2022年世界近代史模拟考题带答案和解析（上海中考历史：）

1. 综合题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
英国新貌

材料一 

（1）就研究工业革命而言，①以上材料一中属于直接史料的是 ②属于间接史料史料的是 。
（填写字母）。

材料二 地理上的得天独厚以及一个有知识的工人贵族阶级、一个不太有知识的高原人和爱尔兰
人的广大基层、和低劣的、不太清洁的居住条件的传统汇合在一起，已使格拉斯哥区域随着新

经济力量的解放和扩大其作用而一变再变，已使新工业文明的最好和最坏产物在那里继续争荣

并茂成为势所必然。

——克拉潘《现代英国经济史》
（2）作者从哪些视角对工业革命进行了评价？
（3）结合所学，说说你对“新工业文明”中“最好和最坏产物……争荣并茂”的理解。

2. 综合题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
各国现代化道路

（1）17—18世纪，在杰出领袖的引领下，一批欧美国家率先走上了资本主义现代化道路，并
最终以立法的形式确立了现代政治体制。请完成以下表格。

（2）17—19世纪，各国走上资本主义现代化道路的方式主要有革命、改革、民族解放运动、
王朝战争四种，请将相应国家填入表格。

A.英国B.美国C.法国D.俄国E.德国F.日本
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